Catologo Libreria Viborada
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B o i Il servizio postale nella marina
IL SERVIZIO militare dal 1892 al 1920.
POSTALE '_ e Read More
N ELLA SKU: 2132

Price: 25,00€
| MARINA : Stock: instock
MILITARE Categories: Varie
1892 - 1920 RN autore: Pieroni Ottorinoeditore: Ufficio Storico Marina
' Militareluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. 589, brossura con sovracop., strappetti restaurati al lato superiore della sovracop. e
minimi segni del tempo, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (2132)



https://viborada.it/prodotto/il-servizio-postale-nella-marina-militare-dal-1892-al-1920/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Nel misterioso mondo delle api

GIUSEPPE TALLARICO

Read More
SKU: 2032
Price: 25,00€

Stock: instock
NEL MISTERIOSO MONDO

DELLE API Categories: Varie

autore: Giuseppe Tallaricoeditore: Atenaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1958

ATENA - ROMA

Product Description
In 8, pp. 66. Brossura. Dedica anonima brossura Buono (Good) (2032)



https://viborada.it/prodotto/nel-misterioso-mondo-delle-api/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Trattato di idrometria o di

1T DE TOROVETRIA idraulica pratica per Domenico
| - Turazza. Seconda edizione

IDRAULICA PRATICA _ _
interamente rifusa e
notabilmente aumentata.

DOMENICO TURAZZA

e ey Read More

SKU: 1852

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Turazza Domenicoeditore: Sacchettoluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1867

DADOVA
fln Editrice F. Sacchetto
1867

Product Description

In 8 (23,5 cm), pp. xv (1) 380 + (2) d'errata, legatura del tempo in tela marrone con titolo e
decorazioni in oro al dorso. Piccolo strappetto alla parte inferiore del dorso, abrasioni lievi agli
angoli, all'interno pulito e molto fresco. Nell'insiemo buono stato di conservazione. rilegato in
pelle Buono (Good) (1852)



https://viborada.it/prodotto/trattato-di-idrometria-o-di-idraulica-pratica-per-domenico-turazza-seconda-edizione-interamente-rifusa-e-notabilmente-aumentata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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GIULIANO CORRIAS

DIARIO

DI UN EX COMBATTENTE
DELLA GUERRA 1940-45
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Product Description

Mélanges de I'Ecole francaise de
Rome. Italie et Méditerranée
108/2 : il libro contiene anche
una breve leggenda di Locoe e
alcune poesie scritte dall'autore

Read More

SKU: 1825

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Corrias Giulianoeditore: La polifrafica Solinas
luogo-edizione: Nuoroanno-edizione: 1984

In 8, pp. 115, brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta. In ottimo stato. Molto raro.

brossura Ottimo (Fine) (1825)



https://viborada.it/prodotto/diario-di-un-ex-combattente-della-guerra-1940-45-il-libro-contiene-anche-una-breve-leggenda-di-locoe-e-alcune-poesie-scritte-dallautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Manuale di metodologia
GUGLIELMO SCHMIDT, 8. V.D. etnologica
Read More
MANUALE m
DI METODOLOGIA SKU: 18

Price: 25,00€

Stock: instock

ETNOLOGICA

Categories: Varie

autore: Schmidt Guglielmoeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1949

o MILANO
SOCIETA EDITRICKE “VITA E PENSIKRO"
X

MCMXLI

Product Description
In 8, pp. 326, brossura, etichetta cartacea al dorso e timbro di biblioteca alla cop.e al
frontespizio, volume dismesso brossura Buono (Good) (1814)

Ricordo di Siracusa

Read More
SKU: 1657
Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: Varie

autore: Anonimoeditore: Edit. Antonio Greco fu
Carmeloluogo-edizione: s..anno-edizione: s.a.

Product Description

Cartella fotografica in formato orizzontale (17 x 24 cm), con 24 foto b / n (seppia), senza anno
(1900 circa, forse un po[Jprima), copertina leggermente consumata ai bordi, alcune fioriture sulla
prime e ultime carte, altrimenti buona e pulita. brossura Buono (Good) (1657)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-metodologia-etnologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/ricordo-di-siracusa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Lia Gianeristofaro ROCCO carabba: una Vita per
I'editoria

Read More

SKU: 790

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Giancristofaro Liaeditore: Carabbaluogo-
edizione: Lancianoanno-edizione: 2004

Rocco (Garabba

una vita per I'editoria

m c::.\Cn:\Intn:

Product Description
In 8, pp. 207 con tante illustrazioni nel testo, brossura editoriale con velina protettiva. Ottimo

esemplare. brossura Ottimo (Fine) (790)



https://viborada.it/prodotto/rocco-carabba-una-vita-per-leditoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

i A SHORT ACCOUNT A short account of a
CANONISATIOI\IMJA\T ST. PETERS, canonisation at St. Peters at

AT ROME. Rome. From an unsectarian

' point of view

Read More
SKU: 39
Frow 4n UNSECTARIAN POINT oF ViEW. Price: 25,00€
] HENNIKER HEATON. Stock: instock

Categories: Varie

Lonben:
CAssgLL, PETTER, GALPIN & Co.

kA _ autore: Heaton John Hennikereditore: Cassell Petter
Galpin & Coluogo-edizione: Londonanno-edizione:

18837

Product Description

In 8 pp. 29. Rilegatura mezza pelle 5 nervetti angoli e oro. Sqguardie marmorizzate. Numerose
illustrazioni a colori. Conserva le copertine originali. Timbro Collezione Paola Petrolini rilegato in
pelle Buono (Good) (39)



https://viborada.it/prodotto/a-short-account-of-a-canonisation-at-st-peters-at-rome-from-an-unsectarian-point-of-view/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

E ~ Gli aeroplani italiani 1945-1991 :
cenni storici, caratterestiche,
illustrazioni dei 180 differenti
tipi di aeromobile ad ala fissa e

rotante costruiti nel dopoguerra
in Italia

Read More

SKU: 18130
Price: 24,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: De Marchi, Italoeditore: IBNluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1991

Product Description
239 p :ill. ; 24 cm. Brossura con sopracop. All'antiporta firma di possesso cancellato e etichetta
cartacea al dorso della sopracop. brossura Buono (Good) (18130)



https://viborada.it/prodotto/gli-aeroplani-italiani-1945-1991-cenni-storici-caratterestiche-illustrazioni-dei-180-differenti-tipi-di-aeromobile-ad-ala-fissa-e-rotante-costruiti-nel-dopoguerra-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Pianetica

Read More
SKU: 17648
P ° Price: 24,00€
la netlcq Stock: instock
P Categories: Varie

autore: Genna, Giuseppeeditore: Milieuluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2022

Product Description
in 8, 288 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) (17648)



https://viborada.it/prodotto/pianetica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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BDSM - Guida per esploratori
' 0452‘2‘{ dell'erotismo estremo (V

’.ﬁ. BDSM ~"°°
guida per esploratori Read More
deil' EROTISMO ESTREMO SKU: 17128
Price: 24,00€

Stock: outofstock

A

Edizione aggiornata del celebre best seller autore: Ayzadeditore: Ayzadluogo-edizione: Torino
624 pagine, 200 nuove fotografie anno-edizione: 2016
Prefazione del Dott. Alberto Caputo,
presiderte delisinto & Erolumone Sessuoe

R

Categories: Varie

Product Description
In 8, pp. 624. Brossura. Numerose illustrazioni nel tecon 200 nuove fotografie. Prefazione del
Dott. Alberto Caputo brossura Ottimo (Fine) (17128)



https://viborada.it/prodotto/bdsm-guida-per-esploratori-dellerotismo-estremo-v-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Stefania Valbusa e Gian Renato Marchisio AShtanga Yoga. Corpo, reSpiI“O,
AN A movimento nella pratica del
A Vinyasa

Read More

. SKU: 17120
Corpo, respiro,

} movimento Y& “ B8 Price: 24,00€

i

) nella pratica del g

VINYASA 5 Stock: instock

" Categories: Varie
- autore: Marchisio Gian Renato e Valbusa Stefania
editore: MGEluogo-edizione: Cesenaanno-

edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (17120)



https://viborada.it/prodotto/ashtanga-yoga-corpo-respiro-movimento-nella-pratica-del-vinyasa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

